



關愛十年-以愛·同行

2018年12月1日是關愛動員十歲生日，能夠在十年後的同一日與超過三百多位嘉賓，包括關愛動員董事、顧問、同工、教會牧者、機構代表、學校校長老師、義工、實習生和街坊一同感恩、回顧、分享和展望將來，實在有賴眾多有心人對關愛動員的支持，並且認同我們服務宗旨和理念，更希望帶著一份支持和鼓勵叫我們團隊繼續活出使命。我再次感謝當日出席嘉賓和我們的好鄰舍，更有部份因不在港或要事在身未能出席的有心人送上各種的祝福，多謝您們。

記得我當晚致謝辭帶出關愛動員可以提供一個「機會」平台，因著我感激過去曾有很多人給予我機會去學習或嘗試，甚至讓我可以因這些機會去陶造生命及改變，我願意去將更多機會分享，更願意帶動團隊將關愛動員成為一個平台去祝福更多人。感恩會後，我接觸不同的街坊義工，他們都對我分享機會的信息被激勵。

在未來日子，關愛動員需要你們一起同行，一起創造機會，讓我們起動社群，以愛同行，為每一個家庭添上祝福和盼望。

-關愛動員總幹事陳小荃姑娘

2018千人盆菜宴 合一的祝福

「2018年聖誕節是關愛動員千人盆菜宴「盛宴」舉行的日子。今年有超過33個單位參與，包括學校、教會及負責表演的團體，服侍約1000名街坊。」

在活動正式開始前約300位義工大合照，叫人感受到大家的士氣高昂。在嘉年華會時段，除攤位遊戲外，也包括協辦機構筲箕灣教牧同工會的教牧獻唱聖詩，提升會場的聖誕氣氛。當街坊進場就座後，先由表演者大巡遊開始，拉近了表演者與參加者的距離。表演嘉賓落力的演出贏得熱烈的掌聲，其中有一群未正式學過音樂的小朋友表演唱歌彈樂器，使他們能建立自信。座席義工忙於服侍街坊甚至顧不及自己吃東西！今次的活動充份發揮社區動員的力量，而「盛宴」在一片歡樂聲中結束。」

- 筲箕灣浸信會主任牧師杜崇基牧師





尊重·愛

每年聖誕節都是朋友相聚，彼此祝福的日子，而關愛動員的外展團隊也不例外，義工團隊在平安夜前跟無家者們一起預祝聖誕，讓他們都感受被尊重和被愛。

當日義工隊在下午已預備聚會的食物，煲愛心靚湯和甜在心頭的糖水，到晚上我們浩浩蕩蕩的向橋家出發，到達後便擺放好所有食物，這晚我們特別預備一張比平日較大的枱，但也擺放不下所有食物，街友們當然十分開心，也讚歎食物和熱湯十分美味，再加上甜甜的糖水，令每位街友都十分滿足！

飯後又一起唱歌玩遊戲，彼此分享自己的喜樂或困憂，接著義工們為街友祈禱，祝福他們的生活和生命等，讓街友們更感受到被愛。

-同工Shelton

無障礙海洋公園樂悠遊

帶著有心人的祝福，今年的無障礙樂悠遊，我們與不良於行的長者、其家人和隨行義工到海洋公園遊覽。感恩當天天氣良好，人潮雖多，但我們徐徐而行，邊閒談，邊欣賞四周的風景。有些長者很多年前曾到過海洋公園，今次故地重遊，別有一番感受。為免人潮，我們提早到餐廳享用豐富的午膳，當老友記看見企鵝在水中暢泳，都雀躍起來。及後看見海獅玩耍時濺起水花，都開懷大笑。當我們在海洋館參觀時，老友記更慢慢欣賞各種海中生物，讚嘆造物主的神奇。

回程時有長者想坐登山纜車，於是幾位義工便陪同長者坐纜車，長者們十分享受在纜車上的風景，當集合時，更與同工分享心中的喜悅。

雖然只是閒逛，但看見長者臉上滿足的笑容，我們少少的付出，都是值得的。

-同工Sadie



朋友同行BBQ



在1月26日，宣道會杏花邨堂的哥哥姐姐們特意在小朋友完成第一個學期的考試後帶小朋友到室外鬆一鬆，亦邀請家長一同參與為家長打打氣！

當天天朗氣清。小朋友看見湛藍的大海時都無不驚嘆。家長和義工們分工合作，家長準備食材和燒烤爐，小朋友則到沙灘上盡情玩耍。小朋友的創意無限，由比賽掘水塘到堆城堡，義工們都耐心地陪伴小朋友，甚至被小朋友潑到一身沙亦不發怨言。家長們則在燒烤時互相分享教養小孩的過程，義工們都藉著自身的經歷鼓勵家長多以正向思維去處理問題。最後乘坐巴士離開時，小朋友都累得昏昏欲睡。

-同工Ying

手祝情深-耆鄰友里

在今年1月，我們參與了由浸信會愛羣社會服務處舉辦的『耆鄰友里』嘉年華，更由一班義工婦女負責『手祝情深』手部按摩攤位。雖然年近歲晚，但我們的婦女義工團隊亦願意投放時間練習，為服務街坊做好準備。

到了活動當天，老友記被義工們的細心和熱誠的態度逗得開懷歡笑。由開始到尾段，攤位內等候的座位未曾有空置，感受老友記們對我們的攤位心深感興趣。其中有位當值的保安員亦走過來，向我們訴說自己最近扭傷，但因工作關係，未能坐下讓我們按摩。及後我們便送她一瓶按摩油和分享了一些簡單的按摩技巧，讓他在空閒時可以舒緩痛楚。盼望藉著小小的禮物及關心，使鄰里結合起來，祝福每一位老友記，達到“耆鄰友里”嘉年華的最大意義。

-同工Agnes & Grace

